

## ERRATA DE EDITAL

O SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO COOPERATIVISMO NO ESTADO DE SANTA CATARINA – SESCOOP/SC, entidade com personalidade jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ sob o nº 07.020.327/0001-74, comunica a alteração no comunicado de abertura do processo seletivo nº 003/2024 nos termos:

### Alterar: item 5 – Do Cronograma do Processo Seletivo

#### Onde se lê:

| ETAPAS         | DESCRIÇÃO   | REALIZAÇÃO           | DIVULGAÇÃO |
|----------------|---|----------------------|------------|
| Primeira etapa | Análise Curricular  | 21/10 a 31/10/2024   | 01/11/2024 |
| Segunda etapa  | Entrevista de seleção e Avaliação de Competências         | *11/11 a 25/11/2024  | 26/11/2024 |
| Terceira etapa | Entrevista Técnica  | **09/12 a 12/12/2024 | 13/12/2024 |
| Documentação   | Entrega da documentação e realização de exame admissional | 20/12/2024           | -----      |
| Contratação    | Início do contrato de experiência                         | 06/01/2025           | -----      |

#### Lê-se:

| ETAPAS         | DESCRIÇÃO   | REALIZAÇÃO           | DIVULGAÇÃO |
|----------------|---|----------------------|------------|
| Primeira etapa | Análise Curricular  | 21/10 a 31/10/2024   | 01/11/2024 |
| Segunda etapa  | Entrevista de seleção e Avaliação de Competências         | *11/11 a 27/11/2024  | 28/11/2024 |
| Terceira etapa | Entrevista Técnica  | **09/12 a 12/12/2024 | 13/12/2024 |
| Documentação   | Entrega da documentação e realização de exame admissional | 20/12/2024           | -----      |
| Contratação    | Início do contrato de experiência                         | 06/01/2025           | -----      |